

## Errata

Volume 37, No. 2, page 631: Affiliation No 3 should be corrected to:

*<sup>3</sup>Department of Bio-system Pharmacology, Graduate School of Medicine, Osaka University, Osaka, Japan;*

Volume 37, No. 2, page 634: Line 6 of Table I should read:

Differentiation

Well or moderate/poorly 183/148 37/29 146/119 0.89

Volume 37, No. 2, page 825: Authors and affiliations should read:

MAURIZIO VALERIANI<sup>1</sup>, LUCA NICOSIA<sup>1</sup>, LINDA AGOLLI<sup>1</sup>,  
CHIARA REVERBERI<sup>1</sup>, EMANUELA GALVAGNO<sup>1</sup>, VITALIANA DE SANCTIS<sup>1</sup>,  
GIUSEPPE MINNITI<sup>2</sup>, MARTA CARLESIMO<sup>3</sup> and MATTIA F. OSTI<sup>1</sup>

*Departments of <sup>1</sup>Radiation Oncology, and <sup>3</sup>Dermatology, Sant' Andrea Hospital, Rome, Italy;  
<sup>2</sup>IRCCS Neuromed, Pozzilli (IS), Italy*